

资金归集 真是“老婆管账神器”？

合肥多家银行均已推出此项业务

近来,被众网友称之为“老婆管账神器”的银行资金归集业务,受到了广泛的关注。

记者昨日查询合肥多家银行后了解到,大多银行均推出了此项业务,并且配有相应的优惠政策,有的银行甚至将归集资金产生的同城或异地跨行手续费全免。

“管账神器”很方便

“老公的工资卡当然是上缴给我。我也给了他张银行卡,每个月会按时发‘零用钱’,不过,我还是不放心,他的外快特别多。”市民刘洁说,“我每个月给他打两千,他月月跟我说用完了,结果,后来发现他自己存了1万多。”

为了更好地管账,刘洁办理了被称为“管账神器”的资金归集业务,她选择的是批量归集方式,归集周期为每周,归集条件为指定账户的金额超过500元,便将多出来的资金转到另一个指定账户。刘洁表示,这样省时、省力,实时到账,并且无论同城、异地、跨行,均不收手续费,也就是说“一次操作,一劳永逸。”

什么是资金归集?简单而言,就是把多家银行、多个账户关联到一个账户上,关联账户之间转账简单易行。这项业务既可用于个人自身,也能满足个人与个人、个人与企业之间的资金集中管理。

合肥多家银行力推

据记者调查,继去年民生银行、招商银行在合肥高调推出此项业务后,目前大多银行都开始力推该业务。

签约资金归集,送3万积分、送U盾,办理该业务能享受定存利率上浮以及存抵贷利率优惠,享受该行专属高收益理财产品的购买资格……各家银行打出诸多优惠牌,据银行业内人士介绍,各银行推出此业务,主要还是为了吸存揽储。

可以看出,银行此项业务的推出,非常适合有下游分销商、零售商货款定期及时回笼需求的企业,以及有多个账号需要管理的个人。

“我有好几家门店,每天都要查询各店的账户盈余,定期还要统一转到一个主要账号上,很麻烦。现在办理了资金归集业务,我每周一转,省时省力。”合肥美丽园金湾酒楼的徐总告诉记者。

记者 张华玮

前两月我省用了230亿度电

记者昨日从省经信委获悉,今年前两月全省全社会用电量累计230.11亿千瓦时,同比增长9.30%。其中,全省工业用电量累计148.89亿千瓦时,城乡居民生活用电量累计43.67亿千瓦时。

用电量的增长得益于三次产业用电的良好势头。数据显示,前两月,第一产业和第三产业用电量同比增长都超过20%,而工业和建筑业用电量累计则达到152.94亿千瓦时。

记者 丁林

滨湖森林公园“添绿”7000亩

滨湖森林公园将再“长大”7000亩。记者昨日从合肥招投标中心获悉,合肥滨湖湿地森林公园B地块绿化工程、演艺广场绿化工程、环湖湿地绿化工程和一期林间道路绿化工程等后续工程项目已“打包”向合肥招标投标中心申请公开招标。建成后,滨湖湿地森林公园将成环巢湖生态示范区的璀璨明珠。

据该中心相关负责人介绍,本次滨湖森林公园绿化将由8000亩提升至15000亩,片林建设由100亩增加至240亩,计划总投资由2000万元增加至4000万元。

王琳 记者 丁林

去年,合肥手机支付客户人均花了953元

“90后”用户占比不断提高;女性更大方

星报讯(记者 丁林) 日前,无线淘宝发布《2012年度电子商务数据报告》显示,去年我国无线淘宝的累计访问用户已经突破3亿,成交用户达5700万,同时2012年的成交额也迎来了同比高达600%的历史最高增幅,远高于网购市场的平均增速。

数据显示,在电子商务较为发达的广东、江苏、浙江三大区域,2012年访问手机淘宝的用户分别占总用户数的11.9%、8.2%和7.7%,位列三甲。虽然在用户绝对数量上遥遥领先,但北上广用户增速明显放缓。

2012年,北京、上海、广州、深圳访问过手机淘宝的用户平均增长率只有146%,延安、常德、张家

界、岳阳等三线、四线城市的用户平均增长率高达180%和203%。而合肥市的用户增长率为175%,不仅超过济南、大连、青岛等城市,也反超京沪等一线城市。但与急速增长的用户形成鲜明对比的是,合肥去年平均每个客户单价为953元,在全国城市中排名第236位。浙江舟山地区手机淘宝购买力最强,年消费金额达到1721元。

此外,数据还显示,安徽省无线淘宝用户访问占比2.5%,合肥市占比0.7%。而对于用户的爆炸式增长,报告分析认为,“90后”用户占比不断提高,是不折不扣的“手机淘宝党”,尤以女性更加爽快和

龙虾店主刘权武: “微利经营”之困

(上接A01版)

与宋阿兰、王维友一样,时代小雅店主刘权武也有着自己的担忧。眼看着,又要到吃龙虾的旺季,他在绞尽脑汁思索如何打破利润低的困局。

尽管王维友收购的虾子,绝大部分会送往外地,但刘权武与他因龙虾有了多年的交情。双方在各自说到对方的名字时,也显得特别热乎。

走在合肥宁国南路上,一家又一家的龙虾店鳞次栉比,展露的更是各种招牌做法,时代小雅的店主刘权武,更是习惯的被人称为“龙虾大王”。在他那里,一年四季

都能吃上各种味道的大龙虾。这不,春节刚过,刘权武就从王维友那进了虾。不过,合肥经营龙虾生意十几年的他,新的一年仍遇到了老烦心事。

“房租在涨,龙虾进价在涨,服务员工资也在涨。”刘权武说,与2012年相比,今年时代小雅每个员工的月工资平均上浮300元。另外,早期上市的龙虾相对金贵,

大个的批发价就要23元一斤了,而从2005年以来,时代小雅龙虾的价格就一直50元/份,没动过。

在“龙虾大王”刘权武看来,龙虾生意已经是“微利”了,他现在最担心的,也是最不希望看到的就是合肥龙虾身价的大起大落。

记者 董艳芬 曾梅 丁林

青云服饰广场

3月15日起

满198元减100元

活动期间凡在青云服饰广场购买春季商品,累计满198元立减100元现金,多买多减,以此类推。

3月15日起

冬季名品全场清仓
全年最低折扣 1折起

3.15 您的节日 您做主

3月15日

填问卷 赠好礼